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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 08/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Cinco de Maio de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 102/2021 e na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 32/2021- “Autoriza abertura de crédito Especial”. projeto de lei N° 33/2021- “Autoriza abertura de crédito Especial”. projeto de lei N° 34/2021- “Autoriza abertura de crédito Especial”. Projeto de Lei N° 35/2021- “Autoriza abertura de crédito Especial”. Projeto de Lei N° 36/2021- “Altera a redação do art 69, parágrafo Único, da Lei Municipal n°60/97-Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Monte Alegre dos Campos”.

Tribuna Livre:

O Sr. Vereador Roberto, manifestou-se comentando sobre a internet que será levado até São Francisco, mas será ajustado nas condições acessíveis para Comunidade.

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se deixando seu sentimento as famílias que perderam entes queridos. Deseja as boas-vindas ao novo secretário de Obras Flavio Silveira. Faz um pedido para que seja feita uma limpeza ao redor do cemitério e ser colocado uma lixeira na localidade do Ranchinho. Pediu um poste de luz na propriedade do SR. Adilson Carvalho na localidade do Passo do Carro. Pede para que seja feita a manutenção da estrada na Vila do Arame. Agradeceu ao ex-secretário e a agricultura pelos serviços prestados. Faz homenagem a todas as mães pelo dia das.

O Sr. Vereador Valdemir, manifestou-se comentando sobre a questão da água em algumas comunidades, como na Capela Santa Barbara. Foi recebido um Ofício da comunidade São Francisco na linha Martin Lutero que seja resolvido esse problema de água. Comentou sobre o acesso asfáltico que é muito importante para o Município. Fez um pedido que seja colocado algumas caçambas de brita na estrada na Capela do Carmo.

O Sr. Vereador Clovis, manifestou-se desejando as boas-vidas ao novo secretário. Pediu que seja feita a manutenção das estradas particulares. Desejou um feliz dia das mães para todas, especialmente para as do Município de Monte Alegre dos Campos.

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se homenageando a todos os trabalhadores e todas as mães pelo seus respectivos dias 01 e 09 de maio. Fez duas indicações sendo a primeira sugerindo que seja ampliada a largura da ponte sobre o rio Lageadinho que tem ligação entre a sede do Município e a comunidade da Capela da Luz e a segunda indicação é que 
seja feita a instalação de rede de iluminação e a colocação de telas de proteção atrás das goleiras do campo de futebol 7 na comunidade da Capela da Luz.

O Sr. Vereador Assis, manifestou-se desejando as boas-vindas ao novo secretário de obras. Pede para que seja feita manutenção das estradas gerais. Complementou a fala do colega vereador Valdemir da estrada do Carmo que está ruim. Comentou sobre a água que deve ser buscado recurso para que se façam poços artesianos.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se solidarizando com as famílias que perderam pessoas pela COVID19. Parabenizou os trabalhadores e as mães pelos seus respectivos dias 01 e 09 de maio. Parabenizou a administração, pois foi iniciada a manutenção das estradas do Carmo. Dá as boas-vindas ao novo secretário e também parabeniza o ex-secretário de obras pelo serviços que foram prestados. Comentou complementando a fala do colega vereador Valdemir, que tanto o acesso asfáltico que vai da sede até a Br285 quanto os poços artesianos nas comunidades que tem problema com a água, poderão ter esses benefícios.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se deixando suas boas-vindas para o novo secretário de obras. Agradeceu ao ex-secretário pelos serviços prestados. Também deixou seus sentimentos a Santa Catarina pela tragédia que aconteceu com as crianças e professoras e coloca também uma indicação para que no Município de Monte Alegre dos Campos tenha seguranças nas escolas e creche. Comentou que foi até Porto Alegre em busca de mudas de árvores para plantar na praça.

Liderança Partidária:

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se comentando sobre o carro para as comunidades onde foi feito uma indicação e não houve retorno. Falou que a segunda indicação do ônibus que foi atendida em partes, pois gostaria que fosse um ônibus mais novo e que pudesse levar os estudantes para a faculdade.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se fazendo um pedido de providência de um poste para a comunidade da Enxovia. Na sessão passada fez um pedido para que fosse aumentada a insalubridade das enfermeiras, onde recebeu a resposta que não pode ser feito, comentou que fica o pedido para o próximo ano. Pede para que seja verificado na comunidade São José, pois foi colocado um transformador que não comporta a quantidade de energia. Fez um pedido de informação solicitando uma lista de nomes dos devedores das horas máquinas que estão em Débito o chamado Refis.

O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se parabenizou todas as mães pela dia das mães. Agradece ao Deputado Capoãni que fez uma emenda de 75 mil para o Município e que também está trabalhando para ser concretizado o asfalto. Deu as boas-vindas ao novo secretário de obras. 

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se agradece o empenho dos Deputados Progressistas, além disso todos estão trabalhando em pról do Município, e os vereadores estão buscando os Deputados para que venha o tão sonhado asfalto. Esclareceu alguns pontos, o primeiro é sobre o crefis que já foi mencionado em uma das reuniões que a princípio a qualquer momento poderá vim para a casa o projeto para estendendo o crefis para que essas pessoas possam estar colocando em dia. E sobre o ônibus já era uma promessa de campanha da nova administração. Comentou que no mandato passado já tinha feito uma solicitação para a administração para a manutenção e iluminação do campo de futebol e 
teve a resposta que a administração não era responsável pelo campo, mas salienta que deve ser feito a manutenção e as melhorias necessárias.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 19 de Maio de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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